

Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado atribuido de 125,4 millones de euros (resultados hasta junio de 2011)

Claves del periodo:

- Incremento de los resultados: atribuido de 125,4 M€ +23,1% (146,2 M€ de consolidado, +23,6%)
- Estabilidad en el importe de las primas en el negocio tradicional y aumento del 7,0% en el seguro de crédito
- Mayor margen de solvencia: 485,1% sobre el mínimo requerido
- Crecimiento de los Recursos Permanentes, +3,1%, hasta 1.592,2 millones de euros
- Mejora de la perspectiva del rating de A – otorgado por Standard & Poor's a "estable"
- Aumento del 10% del primer pago del dividendo a cuenta de los resultados del ejercicio 2011

Barcelona, 28 de julio de 2011 - Grupo Catalana Occidente cierra el primer semestre de 2011 con un resultado consolidado de 146,2 millones de euros y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 125,4 millones de euros, con un incremento del 23,6% y del 23,1% respectivamente. Estos resultados reflejan la estable y recurrente contribución del negocio tradicional y el positivo desarrollo del negocio de seguro de crédito.

El total de primas facturadas de Grupo Catalana Occidente ha alcanzado la cifra de 1.633,4 millones de euros, mostrando un incremento del 2,8% respecto al mismo periodo del ejercicio anterior y una tendencia positiva respecto al crecimiento del 1,2% obtenido en el primer trimestre. Este hecho es especialmente destacable en un entorno de debilidad económica y de fuerte competencia.

La favorable evolución de las primas y de la siniestralidad ha permitido la consecución de unos excelentes resultados técnicos. El ratio combinado de los negocios de No Vida se ha situado en el 86,2%, frente al 88,5% del mismo periodo del ejercicio anterior. Todo ello ha permitido incrementar los Recursos Permanentes del Grupo un 3,1%, absorbiendo tanto el reparto del dividendo como la adquisición de un 2,63% adicional del capital de Atradius NV anunciada el 28 de Abril de 2011.

Por otra parte, la prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos, ha permitido mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 485,1% a cierre del semestre, frente a una media sectorial del 263% (según datos del sector publicados por DGSyFP a cierre de marzo de 2011).

(cifras en millones de euros)			
Ingresos	6M 2010	6M 2011	% Var. 10-11
Multirisgos	229,1	236,8	3,4%
Diversos	137,9	137,7	-0,1%
Automóviles	211,4	204,0	-3,5%
Vida	296,6	290,6	-2,0%
Negocio Tradicional	875,0	869,1	-0,7%
Negocio Tradicional sin únicas - suplementarias	726,9	728,6	0,2%
Negocio Seguro de Crédito	714,4	764,3	7,0%
Primas facturadas	1.589,4	1.633,4	2,8%
Ingresos por servicios	91,4	85,9	-6,0%
Volumen de negocio	1.680,8	1.719,3	2,3%
Rendimiento de las inversiones	142,2	130,7	-8,1%
TOTAL INGRESOS	1.823,0	1.850,0	1,5%
Resultados	6M 2010	6M 2011	% Var. 10-11
RESULTADO CONSOLIDADO	118,3	146,2	23,6%
RESULTADO MINORITARIOS	16,5	20,8	26,1%
RESULTADO ATRIBUIDO	101,9	125,4	23,1%

Sobre Grupo Catalana Occidente

Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español. Con un crecimiento constante y una gran implantación en toda España y siendo uno de los líderes a nivel internacional en el seguro de crédito. El Grupo cuenta con 1.198 oficinas en todo el territorio nacional y más de 4.000.000 de clientes. Para más información visite: www.grupocatalanaoccidente.com